



Secretaria da Educação, Esportes e Lazer de Altinópolis

Rua Alagoas, 248, Vila Maria - CEP: 14.350-000

Fone / Fax: (16) 3665-9579

Email: secretaria.educ@altinopolis.sp.gov.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ATRIBUIÇÃO Nº 07/2025

A Secretaria Municipal de Educação retifica o Edital de Atribuição Nº 07/2025 para adequação dos critérios de classificação utilizados no item 2, referente à atribuição de aulas para cobertura de licença-maternidade.

Nos editais anteriores (nº 2 a nº 6), as atribuições para o cargo de Professor PEB I - Ensino Fundamental foram realizadas utilizando a lista de classificação do Processo Seletivo PEB I - Educação Infantil, devido à ausência de candidatos classificados no Processo Seletivo 001/2024 para Ensino Fundamental.

Considerando essa situação, para garantir a equidade no processo e respeitar a classificação específica do cargo, a atribuição de aulas no presente edital será retomada a partir da última atribuição realizada para a função de Professor PEB I - Educação Infantil.

Dessa forma, onde se lê:

"Atribuição de aulas para cobertura de Licença Maternidade - Professor PEB I - Educação Infantil - **Classificados de 65º a 72º no Processo Seletivo 01/2024, não havendo preenchimento da vaga, Aprovados no Concurso Público - Professor PEB I – Educação Infantil no Processo Seletivo 01/2024."**

Leia-se:

"Atribuição de aulas para cobertura de Licença Maternidade - Professor PEB I - Educação Infantil - **Classificados de 21º a 72º no Processo Seletivo 01/2024, não havendo preenchimento da vaga, Aprovados no Concurso Público - Professor PEB I – Educação Infantil no Processo Seletivo 01/2024."**

Além disso, para garantir ampla divulgação da presente retificação, a nova data e atribuição do Edital nº 7 será:



Data: 13 de fevereiro de 2025



Horário: 15h30



Local: Secretaria da Educação – Rua Alagoas, 248

Essa alteração garante que os Professores PEB I - Educação Infantil, classificados entre a 21ª e a 72ª colocação no Processo Seletivo 001/2024, possam manifestar interesse nas aulas, considerando que se referem especificamente ao cargo para o qual foram selecionados.

Desta forma, fica assim o edital retificado:



Secretaria da Educação, Esportes e Lazer de Altinópolis

Rua Alagoas, 248, Vila Maria - CEP: 14.350-000

Fone / Fax: (16) 3665-9579

Email: secretaria.educ@altinopolis.sp.gov.br

EDITAL DE ATRIBUIÇÃO Nº07/2025 (Retificado)

A Secretaria Municipal de Educação torna público o cronograma (FASE V) do processo de atribuição de classes/aulas conforme Decreto **DECRETO Nº. 08, DE 03 DE JANEIRO DE 2025**, para as Unidades Escolares da Rede Municipal de Ensino.

Data: 13 de Fevereiro de 2025 (Quinta - feira)

Local: Secretaria da Educação – Rua Alagoas, 248

01 - Processo Seletivo - Professor PEB I – Ensino Fundamental - Classificados no Processo Seletivo 01/2024, não havendo preenchimento da vaga, Processo Seletivo - Professor PEB I – Educação Infantil Classificados de 65º a 72º no Processo Seletivo 01/2024

<u>Horário</u>	<u>Sala</u>	<u>Unidade Escolar</u>	<u>Carga</u>
15h30	1º ANO B	EMEFEI ANA LUCIA	21h/aulas - Carga total 31h/aulas (PERÍODO DA TARDE)

02- Atribuição de aulas para cobertura de Licença-Maternidade - Professor PEB I – Educação Infantil – Classificados de 21º a 72º no Processo Seletivo 01/2024, não havendo preenchimento da vaga, Aprovados no Concurso Público - Professor PEB I – Educação Infantil no Processo Seletivo 01/2024.

<u>Horário</u>	<u>Sala</u>	<u>Unidade Escolar</u>	<u>Carga</u>
15h30	Berçario Multi	EMEI Monteiro Lobato	19h/aulas - Carga total 28h/aulas (PERÍODO DA MANHÃ)

Altinópolis, 12 de fevereiro de 2025.


Jaqueline Roberta da Silva
Secretaria Municipal de Educação